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Вітання!

Ми раді представити вам звіт діяльності за 2023 рік, що
відображає наші зусилля у розвитку донорства кісткового
мозку в Україні. Цей рік був позначений значним прогресом у
боротьбі з онкологічними захворюваннями крові, завдяки
вашій невтомній підтримці.

Особлива подяка нашим Збройним Силам України за
незламність та мужність, які надихають нас на подальші
досягнення та спільні перемоги.

Щиро дякуємо кожному, хто долучився до нашої місії. Ваша праця та відданість є фундаментом наших
успіхів.

Запрошуємо вас ознайомитися з основними досягненнями року, аби продовжувати разом роботу над
нашою важливою місією.



Ця подія є важливим відображенням спільних зусиль лікарів, донорів,
пацієнтів та всіх, хто підтримує нашу місію. Вона символізує нашу
відданість порятунку життів та прагнення до покращення здоров'я нації

Ані пандемія, спричинена COVID-19, ані війна в Україні не стали
перепоною для порятунку життя українців, які боряться з раком крові..

Цей величний крок вперед у сфері трансплантології в Україні надихає
нас на подальші досягнення та вдосконалення нашої роботи.

Ми дякуємо Збройним Силам України                  за збереження наших
життів і можливість продовжувати діяльність. 

22 січня 2023 року став знаковим днем у історії нашої діяльності та медичної спільноти України. Ми пишаємося
оголосити, що на цю дату було успішно проведено 50 трансплантацій кісткового мозку в Україні.
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Історичний момент: 50 ТКМ в Україні
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Підтримка від ADV.EXPERT

Лютий 2023 року приніс UBMDR важливу підтримку завдяки
компанії ADV.EXPERT, яка зіграла ключову роль у
розповсюдженні інформації про нашу місію.

ADV.EXPERT, відома медіа-агенція, протягом місяця на
безкоштовній основі розміщувала інформацію про UBMDR на
своїх цифрових екранах у центрі столиці.

Завдяки цій ініціативі, ще більше українців дізналися про
можливість стати частиною Українського Реєстру Донорів
Кісткового Мозку.

Величезна подяка ADV.EXPERT за їхній цінний внесок у нашу
спільну боротьбу з раком крові.
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Приклад відповідальності: медики реєструються донорами

2023 рік став періодом важливих змін — медичні працівники з різних
медичних установ України виявили свою готовність стати частиною цієї
життєво важливої місії.

НДСЛ  Охматдит
Тернопільська обласна гематологія 
Центр Служби Крові Охматдит
Лікарі  ЧООД

Чому це важливо?

Включення медичних працівників у реєстр має величезне значення.
Вони не тільки підвищують обізнаність про реєстр серед медичної
спільноти, але й сприяють зміні ставлення до донорства в Україні. Це
важливий крок у боротьбі з міфами та неправильними уявленнями про
донорство кісткового мозку, а також демонстрація того, що порятунок
життів можливий в Україні, не тільки за кордоном.

Лікарні, що приєдналися



УМСА: незамінний партнер у донор-драйвах 2023

Івано-Франківськ (Квітень)
Ініціатива студентського парламенту
ІФНМУ та УМСА.
Студенти отримали детальну інформацію
про донорство.
+51 потенційних донорів приєднались до
реєстру #ubmdr.

Львів: "Marrow Metters" (14.03)
Захід відбувся у Львові за участі команди
SCOPH @umsa.lviv та #Ubmdr.
Учасники дізналися про важливість
трансплантації кісткового мозку та методи
донації.
Було зареєстровано нових потенційних
донорів кісткового мозку.

2023 рік виявився роком активних ініціатив, завдяки підтримці Української Медичної Студентської Асоціації
(УМСА), яка допомогла нам організувати ряд донор-драйвів у різних містах України.



УМСА: незамінний партнер у донор-драйвах 2023

Київ (17.10)
Лекція в укритті, попри повітряну тривогу.
Активна участь команди @umsa_kyiv,
незважаючи на складні умови.
Завдяки їх відвазі та завзятості, було залучено
більше свідомих потенційних донорів.

Донор-драйви, що були організовані Українською
Медичною Студентською Асоціацією (УМСА),
зіграли ключову роль у розповсюдженні інформації
про донорство кісткового мозку серед молоді. Ця
співпраця стала прикладом того, як згуртованість і
наполегливість можуть вести до важливих
досягнень у боротьбі з раком крові, демонструючи
значний вплив на збільшення кількості потенційних
донорів та підвищення обізнаності про важливість
цієї місії.
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30 травня 2023 року в Черкаському національному університеті відбулася зустріч на тему донорства кісткового
мозку. Виступи онколога-гематолога Богдана Скульського та Тетяни Очеретяної з Черкаського онкоцентру
залучили студентів до ідеї донорства.

Зустріч у Черкасах: освіта та мотивація

Результати Зустрічі:
Підвищення обізнаності про донорство та його важливість у боротьбі з раком крові.
Нові потенційні донори приєднались до реєстру #ubmdr.
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У 2023 році "Біофармаплазма", відома своєю роботою у сфері донорства плазми,
стала нашим стратегічним партнером. Це партнерство сприяє популяризації
донорства кісткового мозку та розвитку реєстру.

Партнерство з "Біофармаплазма"

"Біофармаплазма" зробила значний благодійний внесок у     
         1 000 000 грн, що дозволить нам розширити нашу діяльність.

Тепер у центрах "Біофармаплазми" можна одночасно
реєструватися як потенційний донор кісткового мозку.
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Особлива подяка висловлюється команді "Біофармаплазма" та
СЕО Костянтину Єфименку за їхню підтримку та зусилля в
боротьбі з раком крові.

Внесок та Ініціативи:.



4 квітня 2023 року стало визначним днем для Українського
Реєстру Донорів Кісткового Мозку - ми досягли повної
інтеграції у світову базу донорів. Після року напруженої
роботи та адаптації до міжнародних стандартів, наш реєстр
тепер може знаходити донорів не тільки для українців за
кордоном, але й дозволяє українським донорам допомагати
пацієнтам з інших країн.

Повна інтеграція в світову базу WMDA

Значення цієї інтеграції:
Відкриваємо нові можливості для порятунку життів на
міжнародному рівні.
Забезпечуємо доступ до реєстру для українців, що
знаходяться за кордоном.
Розширюємо співпрацю та розвиток з WMDA.
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Ми вдячні європейським колегам і WMDA за підтримку і розвиток спільного плану. Велика подяка адресована
українським потенційним донорам, які вже з нами.



6 квітня 2023 року став визначним для Українського Реєстру
Донорів Кісткового Мозку. Ми відзначили перший match  між
пацієнтом та донором в нашому реєстрі.

It’s a match: перший український збіг

Успішні збіги:

Перший збіг демонструє ефективність реєстру та його
здатність рятувати життя.
Загалом, протягом 2023 року було знайдено ще чотири
українських донорів, збільшуючи загальну кількість до п'яти.
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Значення цих Подій:

Це підкреслює важливість кожного зареєстрованого донора у боротьбі з раком крові.
Ці збіги є свідченням нашої спільної роботи та важливості донорства.



Наше нове партнерство з лабораторією CSD значно спрощує та прискорює
процес обстеження донорів перед донацією. Тепер донори, які знайшли свій збіг
і готові допомогти, можуть пройти первинне обстеження (аналізи на інфекції) в
найближчому відділенні CSD у своєму місті.

Партнерство з Лабораторією CSD

Оптимізація Процесу:

Раніше аналізи проводились виключно в центрах донації.
Тепер донори можуть здійснити ці важливі аналізи ближче до
дому.
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Переваги для Донорів:

Зменшення часу та зручність для донорів під час підготовки до донації.
Пришвидшення процесу підготовки до трансплантації.



Форум про кров, який відбувся 14 липня у Києві, став знаковим
заходом для нашої ініціативи. Ми раді повідомити про реєстрацію 130
нових потенційних донорів кісткового мозку. Це кількість відображає
не тільки числа, але й величезний внесок небайдужих та
інформованих людей, готових допомагати.

Форум про кров у Києві
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Вдячні всім організаторам та учасникам форуму,
включаючи Солом’янські котики, Госпітальєри,
"Агенти крові", AHF Україна та багатьом іншим за їх
вклад у успіх цього заходу.



25 червня 2023 року став знаковим для нашої організації, оскільки вперше були представлені на міжнародній
конференції реєстрів донорів кісткового мозку у Ханау, Німеччина. Цей захід, організований WMDA, надав
унікальну можливість обміну досвідом та знаннями з колегами з усього світу.

Перша Участь у Міжнародній Конференції WMDA в Ганау
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Важливість Участі:

Можливість розповісти про діяльність та
досягнення українського реєстру на міжнародній
арені.
Навчання та обмін досвідом з провідними
фахівцями у галузі донорства.

У Ханау на міжнародній конференції Юлія Куць встановила
зв'язки з Orca Bio, що зміцнило міжнародну співпрацю.
Вдячні за допомогу в організації поїздки та колегам за
внесок у розвиток глобальної мережі донорства
кісткового мозку.



23 серпня ми святкували не лише День українського прапора, але й досягнення важливої віхи - реєстрацію
10,000 потенційних донорів кісткового мозку.

Значуща подія: 10 000 зареєстрованих донорів
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Вклад Кожного Донора:
10,000 свідомих громадян творять українську історію донорства, рятуючи життя дією та прикладом.
Кожен донор вносить важливий внесок, даруючи шанс на життя пацієнтам з раком крові.

Важливість Підтримки:
Запрошуємо всіх реєструватися як потенційні донори та підтримувати реєстр фінансово.
Кожна реєстрація та фінансова підтримка збільшує шанси на порятунок життів.

Напрямок Руху:
Наша мета - мільйон потенційних донорів в Україні. Ми продовжуємо працювати для досягнення цієї цілі.



Цього Дня донора кісткового мозку ми зустрілися з нашими невтомними
волонтерами. Цей день був сповнений обіймів, усмішок, подяк, та
багатьох нових ідей.

Зрустріч волонтерів: день обіймів, ідей та подяк
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Активна Участь Волонтерів:
Висловлюємо вдячність
волонтерам з київського осередку
UMSA за їх ентузіазм та ініціативу.

Зростаюча Мережа Волонтерів:
Отримали заявки на волонтерство з різних міст України, це підкреслює
значення нашої місії.
Вдячні кожному новому волонтеру за приєднання до нашої спільноти.

Надихаюча історія Данила та Крістіни Синчуків, які знають, що таке
боротьба з раком крові.



Вперше в Україні, 5-річна Ангеліна, яка страждала на мармурову хворобу (остеопетроз), отримала шанс на
повноцінне життя завдяки трансплантації кісткового мозку від неродинного донора. Відповідного донора для
Ангеліни знайшли в Польщі.

Новий шлях до лікування мармурової хвороби в Україні
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Мармурова хвороба — це рідкісний генетичний розлад, який зустрічається у 1:100 000 новонароджених, що
призводить до ущільнення кісток і серйозних ускладнень. Лікування цієї хвороби в Україні є викликом, але
команда лікарів НДСЛ "Охматдит" в Києві взялася за цей випадок і здійснила першу в країні трансплантацію для
пацієнтки з остеопетрозом.

Для лікування Ангеліни залучили велику команду лікарів різних
спеціалізацій, демонструючи неймовірну співпрацю і взаємодію. Їхні
зусилля і професіоналізм відкрили двері до нових можливостей у
боротьбі з мармуровою хворобою в Україні. Ця історія стала символом
надії і сили для багатьох родин, що зіштовхнулися з подібними
викликами.



Протягом 2023 ми відправили 3500 тест-наборів завдяки
Гуманітарна Нова пошта.

Разом до перемоги: наші постійні партнери
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Нова Пошта

Monobank

Завдяки партнерству з monobank ми отримали
майже 500 000 грн для реєстрації нових
потенційних донорів та продовження діяльності
реєстру. 



У 2023 році наша команда Українського Реєстру Донорів Кісткового Мозку досягла вражаючих результатів,
відзначаючи значний вплив на здоров'я громадян та медицину України:

Прогрес та досягнення 2023 року
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Збільшення кількості зареєстрованих донорів
Ми з гордістю повідомляємо, що протягом 2023 року зареєстрували 2910 нових потенційних донорів
кісткового мозку. Це свідчить про зростаючу свідомість і готовність українців до благодійності та допомоги
іншим.

Забезпечення трансплантацій кісткового мозку
Всього в цьому році було забезпечено 45 трансплантацій кісткового мозку, що є важливим кроком у
боротьбі з раком крові та іншими серйозними захворюваннями.

Ми знаходили донорів-рятівників клітини з США, Саудівської Аравії, Італії, Польщі, та Німеччини. Це
підтверджує, що наша місія має глобальний вимір і знаходить відгук у всьому світі.

Ці цифри та факти є свідченням нашої невтомної роботи, прихильності до нашої місії, та зусиль на шляху до
досягнення нашої кінцевої мети — створити можливості для порятунку життів наших співвітчизників та людей у
всьому світі.


